DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaration of Conformity Déclaration de Conformité

AL EP EP
FRIDED

La Empresa, Asea Brown Boveri, S.A.
The Company, Fabrica NIESSEN
L'entreprise, Poligono industrial Aranguren n° 6

20180-Oiartzun (Gipuzkoa), SPAIN.

Declara que los productos detallados a continuacién:

Declare that the products following detailed:

Déclare que les produits énumérés ci-dessous:

a la que se refiere esta declaracion es conforme con la norma siguiente (s) u otro documento (s).
to which this declaration relates is in conformity with the following standard(s) or other document(s).

a laquelle se rapporte cette déclaration est conforme a la norme (s) suivante ou un autre document (s).

y cumplen con los requisitos esenciales de las directivas del consejo para aproximar las
legislaciones de los Estados miembros en materia de:
and complies with the essential requirements of the following council directives:
et est conforme aux exigences essentielles des directives du conseil suivants:
O 2014/35/UE (Directiva de Baja Tensién)
2014/35/EU (Low voltage Directive)
2014/35/EU (Directive européenne basse tension.)

] DIRECTIVA 2014/30/UE Compatibilidad electromagnética (refundicién)
DIRECTIVE 2014/30/EU Electromagnetic compatibility (recast)
DIRECTIVE 2014/30/UE Compatibilité électromagnétique (refonte)

Directiva 2011/65/UE Sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en
aparatos eléctricos y electrénicos (refundicion)
DIRECTIVE 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment (recast)
DIRECTIVE 2011/65 / UE Sur la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques (refonte)

] DIRECTIVA 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE) (refundicién)
DIRECTIVE 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE) (recast)
DIRECTIVE 2012/19 / UE sur les équipements de déchets électriques et électroniques (DEEE) (refonte)




Referencia Mecanismo

Mechanism Reference

Référence Mécanisme

Serie
Range

Série

Descripcion Producto

Product Description

Description du produit

8117 Toma teléfono RJ12 Phone connector RJ12 connecteur RJ12 Téléphone
8118.5 Toma informatica RJ45 - UTP  [Connector RJ45, 8 contacts Cat|Connecteur RI45, 8 contacts
' Categoria 5E (mejorada) 6 UTP Cat6 UTP
Toma VDI 2R io
8155.2 torni?lo EArEanexidn con 2RCA Connection Unit Unité de connexion 2RCA
Toma VDI 3RCA ion
8155.3 tc?rni?lllo ISbLatbneximenn 3RCA Connection Unit Unité de connexion 3 RCA
T VDI Mini-Jack io
8155.4 oma . Hi-lacktencon MINI-JACK Connection Unit Unité de connexion MINI-JACK
con tornillo
T VDI VG io n
8155.5 tc(:rr:ielilo A ConeHion o VGA Connection Unit Unité de connexion VGA
To DI HDMI Conexidn si
8155.6 torr:i?lt\; Ll SR HDMI Connector screwless Connecteur HDMI sans vis
Toma VDI HDMI Conexié
8155.7 1 wen HDMI Connector female Connecteur HDMI femelle
( ) hembra-hembra
Toma VDI USB ion ité teur USB avec
8155.8 .aV Cohexancon USB Connector with Screw u'n HeRonneEteur
tornillo vis
Toma VDI USB ion
8155.9 SRS USB Connector female Connecteur USB femelle
hembra-hembra
Toma VDI VGA + Mini-Jack VGA + Mini-JACK Connection |Unité de connexion VGA +
8155.54 . ; -
conex. con tornillo unit Mini JACK
Toma VDI VGA + A ité nexio +
8155.52 ot L, . 2hL VGA + 2RCA Connection unit LInite e conney(n Ve
Conexion tornillo 2RCA
Toma VDI HDMI + USB Unité ion HDMI +
8155.68 g . HDMI + USB Gannection unit | nire deconnexfon
Conexion tornillo usB
Toma VDI Doble USB C ion Unité de connexion Double
8155.88 _a . st Double USB Connection unit ite de s
tornillo USB
Unité nnexion Haut-
8157.1 Toma Altavoz por borna SPEAKER Connection unit parllt:ucrle SRR
Toma de teléf de 6
2017.2 XX @ ongge Connector RJ45, 6 contacts Connecteur RJ45, 6 contacts
contactos
2017.3 XX Toma teléfono 8 contactos Connector RJ45, 8 contacts Cat|Connecteur RJ45, 8 contacts
' 2) RJ45 Categoria 3 3 UTP Cat3 UTP
2018.5 XX Conector RJ45, 8 contactos. Connector RI45, 8 contacts Cat|Connecteur RJ45, 8 contacts
) Cat. 5€ (mejorada) UTP 5e UTP Cat5e UTP
2018.6 XX Conector RJ45, 8 contactos. Connector RJ45, 8 contacts Cat{Connecteur RJ45, 8 contacts
) Cat. 6 UTP 6A UTP CateA UTP
2055.1 XX Zenit Conector RCA RCA Connecion unit Unité de connexion RCA
2055.4 XX Zenit Conector Jack Mini-JACK Connection unit Unité de connexion MINI-JACK
2055.6 XX Zenit Conector HDMI HDMI Connector female Connecteur HDMI femelle
2055.8 XX Zenit Conector USB USB Connection unit Unité de connexion USB
N2117.6 BL, PL, AN, CV Zenit Toma teléfono 6 contactos Connector RJ45, 6 contacts Connecteur RJ45, 6 contacts
N2217.6 BL, PL, AN, CV Zenit Toma teléfono 6 contactos Connector RJ45, 6 contacts Connecteur RJ45, 6 contacts
Toma VDI 2RCA Conexidn con
N2155.2 BL, PL, AN, CV Zenit Torn?llos e 2RCA Connection unit Unité de connexion 2RCA
Toma VDI 3RCA Conexidn con
N2155.3 BL, PL, AN, CV Zenit Tornillos = 3RCA Connection unit Unité de connexion 3 RCA
. Toma VDI Mini-JACK Conexidn . . . . :
N2155.4 BL, PL, AN, CV Zenit . e Mini-JACK Connection unit Unité de connexion MINI-JACK
con tornillos.
Toma VDI VGA Conexion con
N2155.5 BL, PL, AN, CV Zenit tornillos VGA connection Unit Unité de connexion VGA
Toma VDI HDMI Conexidn sin
N2155.6 BL, PL, AN, CV Zenit tornillo xion HDMI Connector screwless Connecteur HDMI sans vis
Toma VDI HDMI Conexidn
N2155.7 BL, PL, AN, CV Zenit . HDMI Connector female Connecteur HDMI femelle
hembra-hembra
Toma VDI USB Conexién con ité de connecteur USB avec
N2155.8 BL, PL, AN, CV Zenit , xion ¢ USB Connector with Screw |- C (€ conne S
tornillo vis
Toma VDI USB Conexidn
N2155.9 BL, PL, AN, CV Zenit ! USB Connector female Connecteur USB femelle

hembra-hembra




Unité de connexion Haut-
N2257.1 BL, PL, AN, CV Zenit Toma Altavoz por borna SPEAKER Connection unit —
T2045 XX CEM Cc?nector Ca.t5e R145 para Connector RJ45 Cat 5e UTP. |Connecteur RJflS CatSe UTP
crimpado. Sistema Keystone. |Keystone system Keystone systéme
Conector Catb RJ45 para Connector RJ45 Cat 6 UTP. Connecteur RJ45 Caté UTP
T2046 XX cEMm |7 . P ‘
crimpado. Sistema Keystone. [Keystone system Keystone systeme
Conector Cat5e hembra Connector RJ45 Cat 5e UTP. |C t RJ45 Cat5e UTP
T2045.1 BL, AN CEM / wrisetant
hembra Female / Female femelle / femelle
Conector Caté hembra Connector RJ45 Cat 6 UTP. Connecteur RJ45 Cat6 UTP
T2046.1 BL, AN CEM /
hembra Female / Female femelle / femelle
T2055.6 BL, AN CEM conector USB 2.0 A/A USB Connector 2.0 A/A Connecteur USB2.0A /A
C tor HDMI C i0
T2055.7 BL, AN CEM onector REISESE HDMI Connector female Connecteur HDMI femelle
hembra-hembra
T2055.4 BL, AN CEM Conector 2RCA 2RCA Connection unit Unité de connexion 2RCA
T2055.5 BL, AN CEM Conector 3RCA 3RCA Connection unit Unité de connexion 3 RCA
C tor Mini
T2055.2 BL, AN CEM e;)tr:é:oor e Mini-JACK Connection unit Unité de connexion MINI-JACK
T2055.1 BL, AN CEM Conector VGA VGA connection Unit Unité de connexion VGA
T2047.1 BL, AN CEM Conector Fibra Optica Fiber Optic Connector Connecteur a fibres optiques
) . Conector RJ45, 8 contactos Connector RJ45, 8 contacts Cat|Connecteur RJ45, 8 contacts
AMD33322 AN Millenium Cat 6 UTP 6 UTP Cat6 UTP
- ; Conector RJ45, 8 contactos Connector RJ45, 8 contacts Cat|Connecteur RJ45, 8 contacts
AR AN Millentum oo ea yre 6A UTP Cat6A UTP
AMD34222 AN Millenium |Conector 2RCA 2RCA Connection unit Unité de connexion 2RCA

(1) Parte principal para montarse con accesorios de las series Sky Niessen, Skymoon, Olas, Arco, Tacto.
(1) main part for mounting accessories of ranges: Sky Niessen, Skymoon, Olas, Arco, Tacto.
(1) partie principale pour le montage des accessoires des les séries: Sky Niessen, Skymoon, Olas, Arco, Tacto.
(2) Parte principal para montarse con accesorios de las series Sky Niessen, Skymoon, Olas, Arco, Tacto, Zenit.
(2) main part for mounting accessories of ranges: Sky Niessen, Skymoon, Olas, Arco, Tacto, Zenit.

(2) partie principale pour le montage des accessoires des les séries: Sky Niessen, Skymoon, Olas, Arco, Tacto, Zenit.
Instalado de acuerdo con las Normas de instalacion, instrucciones del fabricante especificadas en catalogo
y conforme a las reglas profesionales, debidamente mantenido y utilizado en las aplicaciones para las que

este previsto.

Installed in concordance to the installation standards, manufacturer's instructions specified in the catalogue
and professional rules, duly maintained and used for the applications as intended.
Installé en concordance avec les normes d'installation, les instructions du fabricant spécifiées dans le catalogue et
les régles professionnelles, diment entretenus et utilisés pour les applications comme prévu.

Informacion adicional / Additional information / Information additionnelle:
Este producto esta previsto para ser instalado y mantenido por un profesional. Puede ser usado por una
persona no cualificada, aunque suficientemente formada para reemplazamiento de uno idéntico.

This product is intented to be installed and mantained by skilled persons. It may be used by ordinary persons,
although trained enough, for replacing an identical device.
Ce produit est destiné & étre installé et entretenu par des personnes qualifiées. |l peut étre utilisé par personne ordinaire
de, bien que formé assez, pour remplacer un dispositif identique.

Afio del marcado CE:
Year of CE marking:
Oiartzun, a

2016
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